SERIES: SBT/ TSExp

Exercice 1. ( 5points)
1°/ On considére dans le plan les points A, B etdifides respectives :

a=1+i; b=1+1+3)i ; c=(1+~/3)i.

a.) Déterminer le module de chacun des nombres complexivants :
a—Db; c—aet c—Db(,5pt)

b.) En déduire la nature du triangle ABQG,5pt)

2°/ Le plan complexe est rapporté au repére orthondireét (O j ;).
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Soit les pointA (—:=); B(——;=) et C(0;—-1
pointsA (*=12) B(=~"17) et C(0;-1)

On considere 'applicatios du plan complexe dans lui-méme qui au point Mfikefz
associe le point Md'affixe Z tel queZ = (1 + iW/3)z

a.) Déterminer les affixes des points’,B’ et C images respectives des points A, B et
C par s. (1,5pts)

b.) Construire dans le plan muni du repére {(Qj;) les points A, B, C et leurs images
A’, B, C pars. (1,5pts)

Exercice 2 5poiptg
1°/ Soit la suite (i) définie pardnON, U, = &%,
a.) Calculer U, Uy, Uy. (1pt)

b.) Préciser la nature et la raison de la suitg. (Wpt)
c.) Calculer en fonction dela somme 5= Uy + Uy + ............. + U, (0,5pt).
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2°/ Dans un centre sportif il yd étudiants dont :
200 pratiquent du football ;
un tiers pratique du basket-ball;
un dix-huitieme pratique les deux sports ;
un sixieme ne pratique ni I'un ni l'autre.
a.) Traduire les informations -tlessus sous forme d’équations permettant de calbule
puis déterminer sa valeytpt)
b.) Déterminer la probabilité pour qu’un sportif ch@s hasard dans ce centre:

— soit a la fois footballeur et baskette@r5pts)
—ne soit ni footballeur ni basketteuo,5pts)
— soitseulement footballeu(,5pt)

Probléme: 10pdints]
A-//

1°/ On considére I'équation différentielle (B)":—y = 4x €

Déterminer les réela et b pour que la fonctiory définie parg(x) = (@ + bX)€* soit
solution de (E)(1,5pt)

2°/ Veérifier qu’une fonction numeériquiedéfinie sur R est solution de (E) équivauf &
g est solution de I'équation (E y' —y = 0(1pt)

3°/ Résoudre (B puis en déduire la solution générale de (Ejpt)
B-//

On considére la fonction numérig@ieléfinie sur R par ) = (¢ —x + 1) de courbe
représentative{) dans un repére orthonormé (O ;j) (unité 1cm).

1°/ Déterminer la limite dé en—c puis interpréter graphiquement ce résultat.
Déterminer la limite dé en +w. (1,5pt).

2°/ Calculer la fonction dérivée depuis dresser son tableau de variat{opts)

3°/ Déterminer une équation de la tangehfeX (€ ) au point d’abscisse {Lpt)

4°/ Tracer T) et ) dans le repére (3 ;; 7). (2pts)
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